

# Elogiu către Alma Mater

Performanța și calitatea academică a unei universități sunt dovada inițiativei, viziunii și dedicării tuturor celor care îi pășește pragul. În cei 30 de ani de la înființare, Universitatea Cooperatist-Comercială din Moldova s-a remarcat prin toate aceste atribute, evidențiindu-se ca un competitor remarcabil în evoluția învățământului superior din Republica Moldova prin inovație și excelență, atât la nivelul educației științifice, cât și la nivelul modului de organizare și relaționare cu comunitatea.

**30 de ani**, pentru Universitatea Cooperatist-Comercială din Moldova, înseamnă 30 de ani de speranțe, provocări și reușite, de amintiri frumoase și experiențe extraordinare în lumea cunoașterii și cercetării; **30 de ani** despre tineri și viitorul lor; **30 de ani** despre oameni, despre fiecare dintre noi, mai întâi studenți, apoi absolvenți, angajați în țară sau în alte colțuri ale lumii, sau din nou aici, în Universitate, ca profesori, toți împărtășind cu mândrie trecutul și construind ceea ce astăzi este o mare familie, un prestigios edificiu de învățământ și știință, un partener de încredere.

La ceas aniversar, am bucuria de a vă adresa cele mai sincere felicitări și mulțumiri pentru dedicare și efort tuturor celor care au făcut și fac parte din comunitatea academică a UCCM – profesori excepționali, personal didactic și administrativ, studenți, absolvenți– și îmi îndrept gândurile bune spre cei care ne-au fost și ne sunt alături în construirea unor proiecte de succes și a unui viitor mai bun pentru noi și generațiile ce vor urma.

Sunt alături de Dumneavoastră în aceste momente festive și vă susțin în activitatea de cultivare a standardelor de excelență în educație și cultură. Fie ca roadele muncii depuse de întregul colectiv academic să se întruchipeze în succesele absolvenților UCCM, să aveți în continuare mulți ani prosperi de performanță academică veritabilă.

**VIVAT, CRESCAT, FLOREAT!**

Cu profund respect și recunoștință, **Spînu Ana-Maria,**  
**absolventă UCCM a promoției 2018/2020**